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Mobel vorbereiten -Bild 1
Dieses Gerat ist fur eine Nutzung bis zu einer H6he von maximal
2000 Metern uber dem Meeresspiegel bestimmt.
Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanweisung
garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch fal-
schen Einbau haftet der Monteur.
Montageblatter fiir den Einbau von Zubehérteilen beachten.
Einbaumobel missen bis 90 °C temeperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.
Das Gerét nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.
Alle Ausschnittarbeiten an M&bel und Arbeitsplatte vor dem Ein-
setzen der Geréate durchflihren. Spéne entfernen, die Funktion
von elektrischen Bauteilen kann beeintrachtigt werden.
Vorsicht beim Einbau! Teile, die wahrend der Montage zugéng-
lich sind, kénnen scharfkantig sein. Zur Vermeidung von Schnitt-
verletzungen Schutzhandschuhe tragen.
Die Gerate-Anschlussdose muss im Bereich der schraffierten
Flache B oder auBerhalb des Einbauraumes liegen.
Zwischen Gerat und angrenzenden Mdbelfronten ist ein Lufts-
palt von 5 mm erforderlich.
Nicht befestigte M&bel mit einem handelsiiblichen Winkel C an
der Wand befestigen.

Gerat unter Arbeitsplatte - Bild 1

Zur BelUftung des Gerates muss der Zwischenboden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Arbeitsplatte auf Einbaumébel befestigen.

Wird das Gerét unter einem Kochfeld eingebaut, miissen die fol-
genden Mindestmafe eingehalten werden (gegebenenfalls inklu-
sive Unterkonstruktion):
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Kochfeldart a a b
aufgesetzt flachenbiindig
Induktionskochfeld 37 mm 38 mm 5mm
Vollflachen- 43 mm 48 mm 5mm
Induktionskochfeld
Gaskochfeld 32 mm 42 mm 5mm
Elektrokochfeld 22 mm 24 mm 2 mm

Aufgrund des notwendigen Mindestabstandes b ergibt sich die
mindeste Arbeitsplattenstarke a.

Die Montageanleitung des Kochfeldes beachten.

Gerat im Hochschrank - Bild 2+4

Der Einbau des Gerates ist auch im Hochschrank mdglich.
Zur BelUftung des Backofens missen die Zwischnbdden einen
Spalt von ca. 20 mm zur Anstellwand aufweisen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Backbleche problemlos ent-
nommen werden kdnnen.

Eckeinbau - Bild 3

Damit die Geratetir gedffnet werden kann, beim Eckeinbau MaBe
D bericksichtigen. Das MaB E ist abhéangig von der Dicke der
Mobelfront unter dem Giriff.

Gerét anschlieBen
Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung muss gemaB der Leistungsangabe auf dem
Typenschild und den lokalen Vorschriften erfolgen.

Bei allen Montagearbeiten muss das Gerat spannungslos sein.

Das Gerét darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden. Stecken Sie die Anschlussleitung an der Gera-
terlickseite an (Click!).

Eine langere Anschlussleitung ist beim Kundendienst erhéltlich.

Die Anschlussleitung darf nur durch eine Originalleitung, bezieh-
bar Uber den Kundendienst, ersetzt werden.

Der BerUhrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.
Anschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker

Das Gerét darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist,
muss installationsseitig eine allpolige Trennvorrichtung mit einem
Kontaktabstand von mind. 3 mm vorhanden sein.
Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker

Nur ein konzessionierter Fachmann darf das Gerat anschlieBen.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-

tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Phase- und Neutral-
(“Null-*) Leiter in der Anschlussdose identifizieren. Bei Falschan-
schluss kann das Gerét beschadigt werden.

Nur nach Anschlussbild anschlieBen. Spannung siehe Typen-
schild. Die Adern der Netzanschlussleitung entsprechend der
Farbcodierung anschlieBen: griin-gelb = Schutzleiter @, blau =

(Null) Neutral-Leiter, braun = Phase (AuBenleiter).
Nur Schweden, Finnland und Norwegen

Das Geréat kann auch mit dem beigelegten Stecker mit dem
Schutzkontakt-System angeschlossen werden. Dieser muss nach
dem Einbau zuganglich sein. Ist dies nicht der Fall, muss installati-
onsseitig wieder ein allpoliger Trennschalter mit mindestens 3 mm
Kontakt6ffnung eingesetzt werden.

Gerat befestigen - Bild 5
Wenn nétig die Abstandhalter montieren.
Gerét ganz einschieben und mittig ausrichten.
Gerét festschrauben.
Der Spalt zwischen Arbeitsplatte und Geréat darf nicht durch
zusatzliche Leisten verschlossen werden.
Ausbau

Gerét spannungslos machen. Befestigungsschrauben I6sen.
Gerét leicht anheben und ganz herausziehen.



Preparing the units — Figure 1
This appliance is intended for use up to a maximum height of
2000 metres above sea level.
The safe operation of this appliance can only be guaranteed if it
has been installed to a professional standard in accordance with
these installation instructions. The installer shall be liable for
damages incurred as a result of incorrect installation.
Proceed in accordance with the installation sheets for installing
accessories.
Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.
Do not install the appliance behind a decorative panel. There is
a risk of overheating.
Carry out all cut-out work on the kitchen unit and worktop before
fitting the appliances.Remove any shavings as they may prevent
the electrical components from working properly.
Caution during installation. Parts that are accessible during
installation may have sharp edges. Wear protective gloves to
prevent cuts.
The power socket for the appliance must either be located in the
hatched area B or outside of the area where the appliance is
installed.
There must be an air gap of 5 mm between the appliance and
adjacent unit fronts.
Secure any unsecured units to the wall using a standard bracket
C

Appliance under worktop — Fig. 1

To ventilate the appliance, the intermediate floor must have a
ventilation cut-out.

Secure the worktop to the fitted units.

If the appliance is installed under a hob, the following minimum
dimensions must be adhered to (including substructure, if
applicable):
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Hob type a a b

Fixed Flush with sur-

rounding sur-

faces
Induction hob 37 mm 38 mm 5mm
Full-surface induction 43 mm 48 mm 5mm
hob
Gas hob 32 mm 42 mm 5mm
Electric hob 22 mm 24 mm 2 mm

The minimum worktop thickness a results from the minimum
required dimension b.

Observe the installation instructions for the hob.

Appliance in a tall unit - Figs 2+4
The appliance may also be installed in a tall unit.

There must be a gap between the intermediate floors and the
mounting wall of approx. 20 mm in order to provide ventilation to
the oven.

Only fit the appliance at a height where removing baking trays
does not present a problem.
Corner installation - Fig. 3

To ensure that the appliance door can be opened in the case of
corner installation, take account of dimension D. Dimension E is
dependent on the thickness of the unit front under the handle.

Connecting the appliance
The appliance corresponds to protection class 1 and must only be
operated with a protective earth connection.

The fuse protection must correspond to the power rating specified
on the appliance's rating plate and to local regulations.

The appliance must be disconnected from the power supply
whenever installation work is being carried out.

The appliance must only be connected with the power cable
provided. Connect the power cable to the back of the appliance
(listen for the click).

A longer power cable can be obtained from the after-sales service.
The power cable must only be replaced with a cable from the
original manufacturer, which can be obtained from the after-sales
service.

Contact protection must be ensured by the installation.
Power cable with a plug with earthing contact

The appliance must only be connected to a properly installed
protective contact socket.

If the plug is no longer accessible following installation, an all-pole
isolating switch must be present on the installation side with a
contact gap of at least 3 mm.

Power cable without a three-pin earthed plug
The appliance must only be connected by a licensed professional.

The installation must have an all-pole isolating switch with a
contact gap of at least 3 mm. Identify the live and neutral
conductors in the mains socket. The appliance may be damaged if
it is not connected correctly.

Only connect the hob as shown in the connection diagram. See
the rating plate for the voltage. Connect the wires of the mains
power cable according to the colour coding: Green/yellow = PE
conductor &, blue = neutral conductor, brown = live (external
conductor).

Only in Sweden, Finland and Norway

The appliance can also be connected using the plug provided
which has an earthing contact system. This must still be
accessible after installation. If this is not the case, an all-pole
isolating switch must be used on the installation side with a contact
gap of at least 3 mm.

Securing the appliance - Fig. 5
If necessary, fit the spacer.
Fully insert the appliance and centre it.
Screw the appliance into place.
The gap between the worktop and the appliance must not be
closed by additional battens.
Removal

Disconnect the appliance from the power supply. Undo the
securing screws. Raise the appliance slightly and pull it out
completely.



Préparation du meuble - fig.1

Cet appareil est congu pour une utilisation jusqu'a une altitude
maximale de 2000 m.

Seule une installation effectuée selon cette notice de montage
garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages
résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est
responsable.

Respectez le notice de montage pour l'installation des
accessoires.

Les meubles d'encastrement doivent résister a des
températures allant jusqu'a 90°C, les fagades des meubles
attenants, a des températures allant jusqu'a 70°C.

N'installez pas I'appareil derriére une plaque décorative. Il existe
un risque de surchauffe.

Effectuez tous les travaux de découpe sur le meuble et sur le
plan de travail avant d'encastrer les appareils. Retirez les
copeaux susceptibles de géner le fonctionnement des
composants électriques.

Attention lors de I'encastrement | Certaines pieces accessibles
lors du montage peuvent posséder des arétes coupantes.
Portez des gants de protection pour éviter des coupures.

La prise de raccordement de l'appareil doit se situer dans la
zone de la surface hachurée B ou a I'extérieur de I'espace
d'encastrement.

Une fente d'aération de 5 mm est nécessaire entre I'appareil et
la fagade des meubles voisins.

Les meubles non fixés doivent étre fixés au mur au moyen d'une
équerre Cusuelle du commerce.

L'appareil sous le plan de travail - fig. 1

Pour I'aération de I'appareil, le faux-plancher doit présenter une
découpe de ventilation.

Fixer le plan de travail sur le meuble d'encastrement.

Si I'appareil est encastré sous une table de cuisson, les cotes
minimales suivantes doivent étre respectées (le cas échéant,
construction support incluse) :
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Type de table de a a b
cuisson posé affleurant
Table de cuisson & in- 37 mm 38 mm 5 mm
duction
Table de cuisson & in- 43 mm 48 mm 5 mm
duction
pleine surface
Table de cuisson gaz 32 mm 42 mm 5mm
Table de cuisson 22 mm 24 mm 2 mm

électrique

En raison de la distance minimale nécessaire b, I'épaisseur
minimale du plan de travail qui en découle est a.

Respecter la notice de montage de la table de cuisson.

Appareil dans une armoire - fig. 2+4
L'appareil peut également étre encastré dans une armoire.

Pour I'aération du four, les faux-planchers doivent présenter une
fente d'env. 20 mm vers le mur d'adossement.

Encastrer I'appareil & une telle hauteur que les plaques a
patisserie pourront étre retirées sans probléme.

Encastrement angulaire - fig. 3

Afin de pouvoir ouvrir la porte de I'appareil, respecter les cotes D
en cas d'encastrement angulaire. La cote E est fonction de
I'épaisseur de la fagade du meuble sous la poignée.

Raccorder l'appareil

L'appareil répond a la classe de protection 1 et doit uniquement
étre utilisé avec une prise a conducteur de protection.

La protection par fusible doit s'effectuer conformément a
lindication de puissance sur la plague signalétique et aux
prescriptions locales.

Pour tous les travaux de montage, I'appareil doit étre mis hors
tension.

L'appareil doit uniquement étre raccordé au moyen du céble de
raccordement fourni. Connectez le céble de raccordement sur le
panneau arriere de I'appareil (clic sonore ).

Un céble de raccordement plus long est en vente auprés du
service aprés-vente.

Le cable de raccordement doit uniquement étre remplacé par un
céble d'origine qui peut étre commandé aupres du service apres-
vente.

L'encastrement doit garantir la protection contre les contacts
accidentels.

Cable de raccordement avec fiche avec terre

L'appareil doit étre raccordé impérativement a une prise avec terre
installée de maniére réglementaire.

Si, aprés I'encastrement de |'appareil, la prise n'est plus
accessible, il faudra installer, c6té secteur, un sectionneur

omnipolaire avec un interstice d'ouverture de contact d'au moins 3
mm.

Cable de raccordement sans fiche avec terre
Seul un spécialiste agréé est habilité a raccorder I'appareil.

Un sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de
contact d'au moins 3 mm doit étre présent dans l'installation.
Identifier le conducteur de phase et le conducteur neutre dans la
prise de raccordement. L'appareil risque d'étre endommagé en
cas d'erreur de branchement.

Effectuer uniguement le raccordement conformément au schéma
de raccordement. Pour la tension, voir la plaque signalétique.
Raccorder les fils du cable de raccordement au secteur
conformément au code de couleurs : vert-jaune = conducteur de
protection &), bleu = neutre, marron = phase (conducteur
extérieur).

Suéde, Finlande et Norvege uniquement

L'appareil peut aussi étre raccordé au moyen de la fiche jointe
dotée du systeme de sécurité. Celle-ci doit étre accessible aprés
I'encastrement. Si cela n'est pas le cas, réutiliser cété secteur un
sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de contact
d'au moins 3 mm.

Fixer I'appareil - fig. 5
Si nécessaire, monter les écarteurs.
Pousser I'appareil jusqu'au fond et le centrer.
Visser 'appareil.
L'écart entre le plan de travail et I'appareil ne doit pas étre
obturé par des baguettes supplémentaires.
Dépose

Mettre I'appareil hors tension. Desserrer les vis de fixation.
Soulever legerement I'appareil et le retirer complétement.



Preparazione del mobile - figura 1

Questo apparecchio € progettato solo per I'utilizzo fino ad
un'altezza di massimo 2000 metri sul livello del mare.

L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio € stato
effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In caso
di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilita ricade
su chi ha montato I'apparecchio.

Osservare la guida di montaggio per i componenti degli
accessori.

| mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.

Non montare I'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.

Completare tutti i lavori di taglio sui mobili e il piano di lavoro
prima dell'inserimento degli apparecchi. Rimuovere i trucioli in
quanto possono pregiudicare il funzionamento dei componenti
elettrici.

Prestare attenzione durante il montaggio! Le parti che restano
scoperte durante il montaggio possono essere appuntite.
Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da
taglio.

La presa di collegamento dell'apparecchio deve trovarsi
all'interno dell'area tratteggiata B o all'esterno dell'area di
incasso.

Tra I'apparecchio e i frontali dei mobili contigui deve esserci uno
spazio libero di 5 mm.

Fissare il mobile alla parete con un angolare C disponibile in
commercio.

Apparecchio sotto il piano di lavoro - figura 1

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.

Fissare il piano di lavoro al mobile da incasso.

Se l'apparecchio viene incassato sotto un piano di cottura, vanno
rispettate le seguenti misure minime (eventualmente inclusa
sottostruttura):
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Tipo di piano di cot- a a b
tura rialzato afilo
Piano di cottura ain- 37 mm 38 mm 5mm
duzione
Piano di cottura con 43 mm 48 mm 5mm
sistema a induzione
sull'intera superficie
Piano di cottura a gas 32 mm 42 mm 5 mm
Piano di cottura elet- 22 mm 24 mm 2 mm

trico

A causa della distanza minima necessaria b risulta lo spessore
minimo del piano di lavoro a.

Rispettare le istruzioni per il montaggio del piano di cottura.

Apparecchio in un pensile alto - Figure 2 e 4
L'apparecchio puo essere montato anche in pensili alti.

Per una buona ventilazione del forno, il doppiofondo deve trovarsi
a una distanza di circa 20 mm dalla parete di appoggio.

Montare I'apparecchio a un'altezza tale da poter prelevare le teglie
e i tegami senza problemi.

Montaggio angolare - Figura 3

Per permettere I'apertura della porta, tenere conto della misura del
montaggio angolare D. La misura E dipende dallo spessore del
frontale del mobile sotto la maniglia.

Collegare I'apparecchio

L'apparecchio appartiene alla classe di protezione 1 ed ¢ in grado
di funzionare solo se dotato di un conduttore di terra.

La protezione avviene secondo l'indicazione di potenza sulla
targhetta di identificazione e nel rispetto delle disposizioni locali.
Durante tutte le operazioni di montaggio I'apparecchio deve
essere senza tensione.

Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione. Collegare il cavo di alimentazione alla parte posteriore
dell'apparecchio (clic!).

E possibile richiedere presso il servizio di assistenza clienti un
cavo di alimentazione di lunghezza superiore.

Sostituire il cavo di alimentazione unicamente con un cavo
originale disponibile presso il servizio di assistenza clienti.

La protezione da contatto deve essere garantita tramite il
montaggio.

Cavo di alimentazione con spina con messa a terra

L'apparecchio pud essere collegato solamente a una presa con
messa a terra installata secondo le istruzioni.

Se dopo il montaggio la spina non & piu raggiungibile, occorre
predisporre, al momento dell'installazione, un dispositivo di
separazione universale con una distanza di contatto di almeno 3
mm.

Cavo di collegamento senza spina con sistema di contatto di
protezione

L'allacciamento dell'apparecchio pud essere effettuato solo da un
tecnico autorizzato.

In fase d'installazione & necessario prevedere un sezionatore
universale con un'apertura di contatto di almeno 3 mm.
Nell'elemento femmina, individuare un conduttore di fase e uno
neutro (“zero”). Un allacciamento scorretto dell'apparecchio pud
comportarne il danneggiamento.

Attenersi sempre allo schema di allacciamento. Per la tensione,
vedere la targhetta di identificazione. Collegare i fili del cavo di
collegamento alla rete elettrica rispettando i colori: verde giallo=
conduttore di terra &, blu = (zero) conduttore neutro, marrone =
fase (conduttore esterno).

Solo per Svezia, Finlandia e Norvegia

L'apparecchio puo anche essere collegato tramite la spina con
sistema di messa a terra fornita in dotazione. Fare in modo che,
una volta terminato il montaggio, questa sia accessibile. In caso
contrario, al momento dell'installazione, utilizzare un separatore
universale con apertura dei contatti di almeno 3 mm.

Fissaggio dell'apparecchio - Figura 5
Se necessario, montare un distanziatore.
Inserire I'apparecchio fino in fondo e centrarlo.
Fissare I'apparecchio con le viti.
Non chiudere lo spazio tra il piano di lavoro e I'apparecchio con
ulteriori listelli.
Smontaggio

Scollegare I'apparecchio. Svitare le viti di fissaggio. Sollevare
leggermente |'apparecchio ed estrarlo completamente.



Meubel voorbereiden - Afbeelding 1

Dit apparaat is bestemd voor gebruik tot op een hoogte van
maximaal 2.000 meter boven zeeniveau.

Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. Voor schade als gevolg van een
verkeerde inbouw is de monteur aansprakelijk.

Bij de inbouw van accessoires dient u zich te houden aan de
beschrijving in de montagebladen.

Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van 90°C, aangrenzende voorzijden van meubels tegen een
temperatuur van 70°C.

Het apparaat niet inbouwen achter een decorplaat. Dan bestaat
het risico van oververhitting.

Alvorens de apparaten worden ingebracht, dienen alle
uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel en het werkblad te
zijn uitgevoerd.Spanen verwijderen, deze kunnen invloed
hebben op de werking van elektrische componenten.

Let op tijdens het inbouwen! Onderdelen die gedurende de
montage toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.
Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.

De contactdoos van het apparaat dient zich in het gebied van
het gearceerde vlak B of buiten de inbouwruimte te bevinden.

Tussen het apparaat en de aangrenzende voorzijden van
meubels dient een luchtspleet van minstens 5 mm aanwezig te
zijn.

Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel
verkrijgbare haak C aan de wand bevestigen.

Apparaat onder werkblad - Afb. 1

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dient het
tussenschot te beschikken over een ventilatie-opening.

Werkblad bevestigen op het inbouwmeubel.

Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, dan moeten
de volgende minimale afmetingen in acht worden genomen
(eventueel inclusief onderbouw):
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Type kookplaat a a b
opbouw vlak gemon-
teerd

Inductiekookplaat 37 mm 38 mm 5mm
Inductiekookplaat 43 mm 48 mm 5 mm
met doorlopend
kookoppervlak
Gaskookplaat 32 mm 42 mm 5 mm
Elektrische kookplaat 22 mm 24 mm 2 mm

Op basis van de vereiste minimale afstand b is de minimale dikte
van het werkblad a.

Houd u aan het installatievoorschrift voor de kookplaat.
Apparaat in bovenkast - Afbeelding 2+4
Het apparaat kan ook in een bovenkast worden ingebouwd.

Voor de ventilatie van de oven dient er tussen het tussenschot en
de plaatsingswand een spleet van ca. 20 mm te zijn.

Het apparaat niet te hoog inbouwen, zodat de bakplaten er zonder
probleem uitgenomen kunnen worden.
Hoekinbouw - Afbeelding 3

Om ervoor te zorgen dat de deur van het apparaat kan worden
geopend, dient u zich bij de hoekinbouw te houden aan de
afmetingen D. De maat E is afhankelijk van de dikte van het
meubelfront onder de greep.

Apparaat aansluiten
Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse 1 en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

De zekering dient in overeenstemming te zijn met de
vermogensopgave op het typeplaatje en de lokale voorschriften.

Het apparaat dient bij alle montagewerkzaamheden
spanningsloos te zijn.

Het apparaat mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten. Steek de stekker van de aansluitkabel in de
achterkant van het apparaat (klik!).

Een langere aansluitkabel is verkrijgbaar bij de servicedienst.

De aansluitkabel mag alleen worden vervangen door een originele
kabel, die verkrijgbaar is bij de servicedienst.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Aansluitkabel met geaarde stekker

Het apparaat mag alleen op een geaard stopcontact worden
aangesloten dat volgens de voorschriften is gemonteerd.

Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer toegankelijk is,
moet een schakelaar met een contactafstand van minstens 3 mm
worden geinstalleerd.

Aansluitkabel zonder geaarde stekker

Alleen een daartoe bevoegd vakman mag het apparaat aansluiten.
De installatie dient te beschikken over een schakelaar met een
contactopening van minstens 3 mm. Fase- en neutraal- ("nul-")
leider in het stopcontact identificeren. Bij een verkeerde
aansluiting kan het apparaat beschadigd raken.

Alleen aansluiten volgens het aansluitschema. De spanning staat
vermeld op het typeplaatje. De aders van de hoofdleiding
(netaansluitiég) aansluiten volgens de kleurcodering: groen-geel =
aardleiding &, blauw = (nul) neutraalleiding, bruin = fase
(buitenleiding).

Alleen Zweden, Finland en Noorwegen

Het apparaat kan ook met de bijgevoegde stekker met
aardingscontact-systeem worden aangesloten. Dit dient na de
inbouw toegankelijk te zijn. Is dit niet het geval, dan moet er op het
apparaat weer een schakelaar met een contactopening van
minstens 3 mm worden aangebracht.

Apparaat bevestigen - Afbeelding 5
Zo nodig de afstandhouder monteren.
Het apparaat volledig inschuiven en centrisch uitrichten.
Apparaat vastschroeven.
De spleet tussen werkblad en apparaat mag niet door extra
lijsten worden afgesloten.

Demontage

Maak het apparaat spanningsloos. Bevestigingsschroeven
losdraaien. Het apparaat licht optillen en helemaal naar buiten
trekken.



Forberedelse af indbygningsskab - figur 1
Dette apparat er beregnet til brug op til en hgjde pa maksimalt
2000 meter over havets overflade.

Kun ved korrekt indbygning iht. denne monteringsanvisning kan
der garanteres for sikker anvendelse af apparatet. Montgren
haefter for skader, som skyldes ukorrekt indbygning.

Falg anvisningerne i montagebladene vedr. indbygning af
tilbehgrsdele.

Indbygningsskabe skal veere temperaturbestandige op til 90 °C,
fronter pa tilstedende skabe op til 70 °C.

Apparatet ma ikke indbygges bag et dekorationspanel. Fare
som falge af overophedning.

Alle udskaeringer i kekkenskabe og bordplader skal udfgres,
inden apparaterne saettes pa plads.Fjern alle spaner, fordi de
kan forringe de elekiriske komponenters funktion.

Veer forsigtig under indbygningen! Der kan veere dele med
skarpe kanter, som er tilgeengelige under montagen. Brug
beskyttelseshandsker for at undga snitsér.

Kontakten, hvor apparatet tilsluttes, skal veere placeret indenfor
den skraverede flade B eller udenfor indbygningsrummet.

Der skal veere en luftspalte pa 5 mm mellem apparatet og
fronten pa de tilstedende kakkenskabe.

Ikke-fastgjorte kakkenelementer skal fastgeres til veeggen med
et almindeligt vinkelbeslag C.
Apparat under bordplade - figur 1
Der skal vaere en udskaering i mellembunden til ventilation.
Bordpladen skal fastgares til kekkenelementerne.

Hvis apparatet bliver indbygget under en kogesektion, skal
falgende minimumafstande overholdes (eventuelt inklusive en
underkonstruktion):

. '
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Type kogesektion a a b
Pasat Planmonteret

Induktionskogesekti- 37 mm 38 mm 5mm

on

Fuldflade- 43 mm 48 mm 5 mm

induktionskogesekti-

on

Gaskogesektion 32 mm 42 mm 5 mm

El-kogesektion 22 mm 24 mm 2mm

Den ngdvendige minimumafstand b bestemmer den mindste
bordpladetykkelse a.

Overhold montagevejledningen for kogesektionen.

Apparat i hgjskab - figur 2+4

Apparatet kan ogsa indbygges i et hgjskab.

Der skal veere en spalte til ventilation af ovnen pa ca. 20 mm indtil
bagvaeggen i mellembundene.

Apparatet ma ikke indbygges hgjere, end at bagepladerne kan
tages ud uden problemer.

Hjsrneindbygning - figur 3
For at apparatets dor skal kunne dbnes, skal malene D overholdes

ved hjgrnemontage. Malet E afhaenger af mgbelfrontens tykkelse
og handgrebet.

Tilslutning af apparat
Apparatet opfylder sikkerhedsklasse 1 og mé kun anvendes med
tilsluttet jordforbindelse.

Afsikringen skal ske i henhold til det angivne effektforbrug pa
typeskiltet og de lokale forskrifter.

Apparatet skal vaere uden spaending ved alt montagearbejde.

Apparatet ma kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Stik tilslutningsledningen ind pa bagsiden af apparatet (klik!).

Der kan bestilles en laengere tilslutningsledning hos kundeservice.

Tilslutningsledningen ma kun udskiftes med en original
tilslutningsledning, som kan bestilles via kundeservice.

Indbygningen skal yde bergringsbeskyttelse.
Tilslutningsledning med stik til sikkerhedskontakt
Apparatet ma kun tilsluttes til en korrekt installeret
sikkerhedsstikkontakt.

Hvis der ikke er adgang til stikket efter indbygningen, skal der
installeres en flerpolet afbryder med en kontaktafstand pa min. 3
mm pa installationssiden.

Tilslutningsledning uden sikkerhedsstik (Schuko-stik)
Apparatet ma kun tilsluttes af en autoriseret fagmand.

Der skal indga en alpolet afbryder med mindst 3 mm
kontaktafstand i installationen. Identificer fase- og nulleder i
tilslutningsstikkontakten. Hvis apparatet tilsluttes forkert, kan det
blive beskadiget.

Ma kun tilsluttes iht. tilslutningsdiagrammet. Vedr. spaending, se
typeskilt. Tilslut nettilslutningsledningens ledere iht.
farvemarkeringen: gren-gul = beskyttelsesleder @, bl = nulleder,

brun = fase (yderleder).
Kun for Sverige, Finland og Norge

Apparatet kan ogsé forbindes med en sikkerhedskontakt ved
hjaelp af det leverede stik. Denne kontakt skal veere tilgaengelig
efter indbygningen. Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal der indgé en
alpolet skilleafbryder med mindst 3 mm kontaktafstand pa
installationssiden.

Fastgore apparatet - figur 5
Monter om ngdvendigt afstandsstykket.
Skyd apparatet helt ind, og centrer det.
Skru apparatet fast.
Spalten mellem bordplade og apparat ma ikke lukkes med
ekstra lister.
Afmontering

Serg for, at apparatet er uden spaending. Monteringsskruerne
lasnes. Laft apparatet lidt, og traek det ud.



Foérbereda stommen - bild 1
Enheten &r avsedd fér anvandning upp till h6gst 2000 m éver
havet.

Séker anvandning forutsatter proffsig montering enligt
monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar f6r skador som
uppstar pa grund av felaktig inbyggnad.

F&lj monteringsbladen or tillbehérsmontering.

Sltlo%mgrna ska tala temperaturer upp till 90°C, fronter intill upp
ti °C.

Montera inte enheten bakom dekorpanel. Risk for 6verhettning.
Gor alla urtag i stommar och béankskivor innan du satter i

enheten.Ta bort spanen, de kan paverka elkomponenternas
funktion.

Var forsiktig vid monteringen! Du kommer at delar vid montering
som kan ha vassa kanter. Anvand skyddshandskar, sa undviker
du skarskador.

Vagguttaget for anslutningen maste sitta inom omradet A eller
utanfér inbyggnadsutrymmet.

Det ska finnas en 5 mm-luftspalt mellan enheten och
angransande skapfronter.

Fast I6sa stommar med vanliga mébelvinklar C mot vaggen.
Enhet under bankskiva - bild 1
Hyllplanet ska ha ett ventilationsurtag, sa att enheten blir
ventilerad.
Fast bankskivan i stommen.

Inbyggnad under héll kraver att du haller féljande minimimatt (ev.
inklusive stomme):

2 -
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Halltyp a a b

ovanpalig- infélld monte-

gande ring
induktionshall 37 mm 38 mm 5mm
Heltackande 43 mm 48 mm 5mm
induktionshall
Gashall 32 mm 42 mm 5mm
Elhall 22 mm 24 mm 2 mm

Noédvandigt minimiavstand b ger min. bankskivtjocklek a.
Foélj hallens monteringsanvisningar.

Enhet i hégskap - bild 2+4

Enheten kan dven monteras i ett hdgskap.

Fo&r ventilation av ugnen ska det finnas ett mellanrum pé ca 20 mm
mellan hyllplanen och den bakre véggen.

Enheten ska inte monteras hégre upp an att bakplatar kan tas ut
utan problem.
Hérnmontering - bild 3

Beakta matt D vid montering i hérn, sa att dérren till enheten kan
6ppnas. E-mattet ar beroende av tjockleken pa skapfront och
beslag.

Anslut enheten
Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad elanslutning.
Avsakra enligt angiven effekt pa typskylten och lokala féreskrifter.

Enheten ska vara spanningslés vid all slags montering.

Anslut bara enheten med den medféljande sladden. Satt i
kontakten (snépper fast) pa enhetens baksida.

Det gar att bestélla Iangre sladd hos service.

Du far bara byta ut sladden mot originalsladd som du bestéller av
service.

Installationen maste ge ett fullgott petskydd.

Kabel med jordad kontakt

Enheten far bara anslutas till jordade vagguttag.

Om det inte gar att na kontakten efter installationen maste du
installera en allpolig brytare med brytavstand om minst 3 mm.
Sladd utan jordad kontakt

Det ar bara behorig elektriker som far elansluta enheten.

Installationen kraver allpolig brytare med brytavstand pa minst 3
mm. Identifiera fas- och neutralledare (nolla) i kopplingsdosan.
Felanslutning kan skada enheten.

Du far bara ansluta enligt elschemat. Spénning, se mérkskylten.

Anslut ledarna i elanslutningen enligt fargmarkningen: gron-gul =
jordledare @, bla = (nolla) neutralledare, brun = fas (fasledare).

Galler bara Sverige, Finland och Norge

Med hjélp av medféljande kontakt kan enheten dven anslutas till
jordat system. Anslutningen maste vara tillganglig efter inbyggnad.
Gar inte det maste du i stéllet satta in en allpolig brytare med
brytavstand pa minst 3 mm.

Fast montering av enheten - bild 5
Montera distanserna vid behov.
Skjut in enheten i skapet helt och hallet och rikta upp den.
Skruva fast enheten.
Se till sa att spalten mellan bankskiva och enhet inte tacks av
andra lister.

Demontering

Stang av strommen. Lossa féstskruvarna. Lyft enheten nagot och
dra sedan ut den helt och héllet.
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Klargjering av kjgkkenelementene - figur 1
Dette apparatet er laget for bruk i en hgyde over havet pa maks.
2000 meter.
Sikker bruk garanteres bare ved korrekt montering i henhold til
denne monteringsanvisningen. Montaren star ansvarlig for
skader som oppstar pga. feil montering.
Folg veiledningen ved montering av tilbehgr.
Innbyggingsmoduler ma tale temperaturer pa inntil 90 °C, og
elementfronter i omrédet ma tale inntil 70 °C.
Apparatet ma ikke monteres bak pyntedeksel. Det er fare for
overoppheting.

Alle utskjeeringsarbeider i kjigskkenelementer og i arbeidsplaten
ma utfares for apparatet settes pa plass. Fjern spon. Virkematen
til de elektriske komponentene kan pavirkes.

Veer forsiktig ved montering! Deler som er tilgjengelige under
montering, kan ha skarpe kanter. Bruk vernehansker for & unnga
kuttskader.

Vegguttak for apparatet ma ligge i omradet ved den skraverte
flaten B eller utenfor innbyggingsomradet.

Mellom apparat og tilgrensende elementfronter ma det vaere en
luftespalte pa 5 mm.
Kjokkenelementer som ikke er festet, skrus fast til veggen med
et vanlig vinkeljern C.
Apparat under arbeidsplaten — figur 1
For at apparatet skal kunne luftes ut, ma mellomplaten ha en
utskaret luftedpning.
Fest arbeidsplaten pa kjgkkenelementet.

Hvis apparatet blir bygget innunder en platetopp, ma felgende
minstemal overholdes (eventuelt inklusive understell):

. 1
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Type platetopp a a b

montert montert i flukt

oppa
med én heldekkende 37 mm 38 mm 5mm
kokesone
Induksjonstopp 43 mm 48 mm 5mm
med én heldekkende
kokesone
Gasstopp 32 mm 42 mm 5 mm
Elektrisk platetopp 22 mm 24 mm 2mm

Pga. den ngdvendige minsteavstanden b blir minstestyrken pa
arbeidsplaten a.

Falg monteringsanvisningen for platetoppen.

Apparat i hoyskap - figur 2 + 4

Det er ogsa mulig & bygge inn apparatet i et hgyskap.

For utlufting av stekeovnen ma mellombunnene ha en &pning pa
ca. 20 mm mot den bakre veggen.

Apparater ma bygges inn slik at stekebrettene kan tas ut uten
problemer.

Innbygging i hjgrner — figur 3
For at apparatdaren skal kunne apnes, ma det tas hensyn til

malene D ved innbygging i hjgrner Malet E er avhengig av
tykkelsen pa elementfronten under handtaket.

Koble til apparatet
Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
kobles til en jordet stikkontaki.

Apparatet ma sikres i henhold til opplysningene pa typeskiltet og
lokale forskrifter.

Ved alt monteringsarbeid ma apparatet vaere spenningslast.

Apparatet skal bare kobles til med den medfelgende
tilkoblingsledningen. Sett i tilkoblingsledningen pa baksiden av
apparatet (klikk!).

En lengre tilkoblingsledning kan fas hos kundeservice.

Tilkoblingsledningen mé bare erstattes av en originalledning som
fas hos kundeservice.

Monteringen ma ikke innskrenke bergringsbeskyttelsen.
Tilkoblingsledning med jordet stepsel

Apparatet ma bare kobles til en forskriftsmessig montert, jordet
stikkontakt.

Dersom stapselet ikke er tilgjengelig etter montering, ma det
installeres en flerpolet skillebryter med en kontaktavstand pa minst
3 mm.

Tilkoblingsledning uten jordet stepsel

Apparatet ma bare tilkobles av en godkjent fagperson.

Det skal inngé en flerpolet skillebryter med minst 3 mm
kontaktapning i installasjonen. Identifiser fase- og naytralleder
("nulleder") i stikkontakten. Apparatet kan bli gdelagt ved
feiltilkobling.

Tilkoblingen ma skje iht. tilkoblingsskissen. Spenning, se typeskilt.
Lederne i tilkoblingsledningen ma kobles til i samsvar med
fargekodingen: grenn-gul = jordledning @, bla = (null)
ngytralleder, brun = fase (ytterleder).

For Sverige, Finland og Norge

Apparatet kan ogséa systemtilkobles med det medfglgende jordede
stopselet. Dette ma imidlertid veere tilgjengelig etter innbygging.
Hvis dette ikke er tilfelle, ma det installeres en flerpolet skillebryter
med minst 3 mm kontaktavstand.

Festing av apparatet - fig. 5
Monter avstandsholderne ved behov.
Skyv apparatet helt inn og i midten.
Skru fast apparatet.
Gllipen mellom arbeidsplate og apparat ma ikke lukkes av lister
e.l.
Utmontering

Koble apparatet spenningslast. Lasne festeskruene. Laft
apparatet litt opp og trekk det helt ut.

-11 -



Kalusteen valmistelu - kuva1
Tama laite on tarkoitettu kaytettdvaksi enintdan 2000 metrin
korkeudella merenpinnasta.

Ainoastaan ndiden asennusohjeiden mukainen asennus takaa
turvallisen kaytodn. Virheellisestd asennuksesta johtuvista
vahingoista vastaa asentaja.

Noudata lisdosien asennusta koskevia asennusohjeita.
Kalusteen taytyy kestada lampdtilaa 90 °C, ymparilla olevien
kalusteiden etuosien véhintaan lampétilaa 70 °C.

Al& asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.

Tee kaikki kalusteiden ja tydtason leikkaukset ennen laitteen
asennusta. Poista lastut, sdhkotoimisiin rakenneosiin voi
muutoin tulla hairidita.

Ole varovainen, kun teet asennusty6ta! Osat, joihin paéset
asennuksen aikana kasiksi, voivat olla terdvéreunaisia. Kéyta
suojakasineitd, jotta valtat viiltohaavat.

Laitteen liitdntarasian tulee olla viivoitetun pinnan alueella B tai
asennusalueen ulkopuolella.

Laitteen ja viereisten keittidkalusteiden etuosien valissé pitda
olla ilmatilaa véhintdan 5 mm.

Kiinnita irralliset kalusteet yleisesti saatavana olevalla
kulmalevyll& C seindan.
Laite ty6tason alla - kuva 1
Vélipohjassa pitaé olla rako laitteen tuuletusta varten.
Kiinnité tybtaso kalusteeseen.

Jos laite asennetaan keittotason alle, on noudatettava seuraavia
minimimittoja (tarvittaessa alla oleva rakenne mukaan lukien):

v ' Lz
1 |
fa
tb
=
Keittotason tyyppi a a b
paalle asen- samantasoinen
nettu asennus
induktiokeittotaso 37 mm 38 mm 5 mm
Taysipintainen 43 mm 48 mm 5 mm
induktiokeittotaso
Kaasukeittotaso 32 mm 42 mm 5mm
Sahkokeittotaso 22 mm 24 mm 2mm

Tarvittavan minimietdisyyden b takia tyétason vdhimmaisvahvuus

on a.
Noudata keittotason asennusohjetta.

Laite korkeassa kaapissa - kuva 2+4

Laite voidaan asentaa my&s korkeaan kaappiin.

Uunin tuuletusta varten pitda vélipohjien ja seinén vélissé olla noin

20 mm:n rako.

Asenna laite siten, etta leivinpellit saa otettua uunista ilman
ongelmia.

Asennus kulmaan - kuva 3

Jotta laitteen luukku saadaan avattua, ota kulmaan asentaessasi

huomioon mitat D. Mitta E riippuu kalusteen etuosan paksuudesta

kahvan alapuolella.

Liita laite
Laitteen suojaluokka on 1, ja sen kéytt6 on sallittu vain
maadoitusliitdnnan kanssa.

Suojaus on tehtdva tyyppikilvessa mainitun tehotiedon ja
paikallisten mééaraysten mukaan.

Laitteessa ei saa olla jannitettd asennustgita tehtdessa.

Laitteen saa liittdd vain mukana toimitetun liitdntdjohdon kanssa.
Kytke liitdntajohto laitteen takasivulle (klik!).

Pidempi litdntéjohto on saatavana huoltopalvelusta.

LiitAntdjohdon saa vaihtaa vain alkuperaiseen liitdntajohtoon, joka
on saatavana huoltopalvelusta.

Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

Liitantajohto, jossa maadoitettu pistoke

Laitteen saa liittda ainoastaan maaraystenmukaisesti asennettuun
maadoitettuun pistorasiaan.

Jos pistokkeeseen ei padédse asennuksen jalkeen enda kasiksi,
asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vahintdan 3 mm.

Liitantdjohto, jossa ei maadoitettua pistoketta

Laitteen saa liittda vain valtuutettu asentaja.

Asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vdhintddn 3 mm. Yksildi vaihe- ja nollajohdot
litdntarasiassa. Jos liitdnta tehdaan vaarin, laite voi vaurioitua.

Liita laite vain liitAntdkuvan mukaan. Jannite, ks. tyyppikilpi. Liita
verkkoliitdntdjohdon johtimet vérikoodien mukaan: vihrea-
keltainen = suojajohdin @, sininen = (nolla) nollajohdin, ruskea =
vaihe (vaihejohdin).

Vain Ruotsi, Suomi ja Norja

Laite voidaan liittdd my6s mukana toimitetulla
suojakosketinpistokkeella. Téhén pitda paésta kasiksi asennuksen
jalkeen. Jos tdma ei ole mahdollista, asennukseen tarvitaan
jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien avautumisvéli on
vahintadn 3 mm.

Laitteen kiinnittdminen - kuva 5
Asenna tarvittaessa valike.
Tydnné laite kunnolla paikalleen ja kohdista keskelle.
Ruuvaa laite kiinni.
Tydtason ja laitteen vélista rakoa ei saa sulkea lisdlistalla.
Irrotus

Poista laitteesta jannite. Irrota kiinnitysruuvit. Nosta laitetta
kevyesti ja veda kokonaan ulos.
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Preparar los muebles - Figurai

Este aparato esta previsto para ser utilizado a una altura
maxima de 2000 metros sobre el nivel del mar.

Solo un montaje profesional siguiendo estas instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro. En caso de darios debido a un
montaje erréneo, la responsabilidad sera del instalador.

Tener en cuenta las hojas de instrucciones para la instalacion
de los accesorios.

Los muebles empotrados deben poder resistir una temperatura
de hasta 90 °C; los frontales de los muebles limitrofes hasta
70 °C.

No instalar el aparato detras de un panel decorativo. Existe
riesgo de sobrecalentamiento.

Realizar todos los trabajos de corte en los muebles y en la
encimera antes de montar el aparato.Retirar las virutas; de lo
contrario, podrian afectar al funcionamiento de los componentes
eléctricos.

Tener cuidado al realizar el montaje. Las piezas que estén
accesibles durante el montaje pueden tener los bordes afilados.
Llevar guantes protectores para evitar cortes.

La toma de corriente del electrodoméstico debe quedar dentro
de la superficie sombreada B o fuera del espacio de montaje.
Entre el aparato y los frontales de los muebles adyacentes debe
dejarse una separacion para ventilacion de 5 mm.

Fijar a la pared con una escuadra estandar C los muebles que
no estén fijados.

Aparato debajo de la placa de coccion: figura 1

Para poder ventilar el aparato, el piso separador debe contar con
una ranura de ventilacion.

Fijar la encimera sobre el mueble de montaje.

Si el aparato se monta debajo de una placa de coccién, deben
respetarse las siguientes medidas minimas (en caso necesario,
incluida la estructura inferior):

o -

Tipo de placa a a b

encastrado aras de la su-

perficie

Placa de induccion 37 mm 38 mm 5mm
Placa de induccion 43 mm 48 mm 5mm
Placa de induccién
Placa de coccion de 32 mm 42 mm 5mm
gas
Placa de coccién 22 mm 24 mm 2mm

eléctrica

En funcion de las medidas minimas requeridas b se determina la
capacidad minima de la encimera a.

Tener en cuenta las instrucciones de montaje de la placa de
coccién.

Aparato montado en un armario en alto. Figura 2+4
También es posible montar el aparato en un armario en alto.

Para garantizar la ventilacién del horno, sera preciso dejar una
separacion de unos 20 mm entre el fondo intermedio y la pared.

Montar el aparato a una altura considerable, de manera que sea
posible sacar las bandejas de aluminio sin problemas.

Montaje en esquina - Figura 3

Para que sea posible abrir la puerta del aparato, observar una
distancia D en el montaje en esquina. La medida E depende del
grosor del frontal del mueble bajo el tirador.

Conectar el aparato a la red eléctrica

El aparato pertenece a la clase de proteccién 1y solo puede
utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma a
tierra.

La proteccion por fusible debe configurarse de acuerdo con los
datos de potencia indicados en la placa de caracteristicas y con la
normativa local.

El aparato debe estar sin tension para poder realizar los trabajos
de montaje.

El aparato solo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado. Conectar el cable de conexion en la parte posterior
del aparato (debe oirse un clic).

Puede adquirirse un cable de conexién de mayor longitud a través
del Servicio de Atencidn al Cliente.

El cable de conexion solo puede ser sustituido por un cable
original, que puede solicitarse a través del Servicio de Atencion al
Cliente.

Al realizar el montaje se debe garantizar la proteccion contra
contacto accidental.

Cable de conexién con enchufe con toma de tierra
El aparato solo podra conectarse a una toma de corriente de
instalaciéon reglamentaria y provista de toma a tierra.

Si una vez realizado el montaje, el enchufe no esta
suficientemente cerca, la instalacion debe contar con un
dispositivo de separacién omnipolar con una distancia de contacto
minima de 3 mm.

Cable de conexion sin enchufe con contacto de puesta a tierra
Solo un técnico especialista autorizado puede conectar el aparato.

Para la instalacién se necesita un dispositivo de separacion
omnipolar con una abertura de contacto de 3 mm como minimo.
Identificar los conductores de fase y el conductor neutro de la
toma de corriente. El aparato puede resultar dafiado si no se
conecta de forma adecuada.

Conectar el aparato segun el esquema de conexién. Consultar la
tensién en la placa de caracteristicas. Conectar los hilos del cable
de conexion a la red de acuerdo con la codificacién por colores:
verde-amarillo = toma a tierra @, azul = conductor neutro, marrén

= fase (conductor exterior).

Solo para Suecia, Finlandia y Noruega

El aparato también puede conectarse al sistema de toma de tierra
mediante el conector suministrado. Este conector debe quedar
accesible una vez finalizado el montaje. Si no es asi, debera
instalarse de nuevo un dispositivo de separacién omnipolar con
una abertura de contacto de como minimo 3 mm.

Fijar el aparato. Figura 5
Si fuera necesario, montar el distanciador.
Introducir el aparato por completo y centrarlo.
Atornillar el aparato.
El espacio entre la encimera y el aparato no debe obstruirse con
listones suplementarios.
Desmontaje

Desconectar el aparato de la corriente. Aflojar los tornillos de
ajuste. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.
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Preparar o movel - figura 1

Este aparelho esta concebido para uma utilizagdo a uma
altitude de, no maximo, 2000 m acima do nivel do mar.
Apenas uma montagem profissional de acordo com estas
instrucbes de montagem garante uma utilizagéo segura. Os
danos causados por uma montagem inadequada sao da
responsabilidade do instalador.

Observe as fichas de montagem para a instalagdo de
acessorios.

Os mdveis para encastrar tém de ser resistentes a temperaturas
até 90 °C e as frentes dos méveis adjacentes até 70 °C.

N&o monte o aparelho atrds de um painel decorativo. Ha risco
de aquecimento excessivo.

Todos os trabalhos de recorte no mdvel e na bancada tém de
ser realizados antes de colocar os aparelhos. Remova as
aparas,pois podem prejudicar o funcionamento dos
componentes elétricos.

Cuidado ao montar! As pecas que ficam acessiveis durante a
montagem podem ter arestas afiadas. Para evitar ferimentos
por corte devem ser utilizadas luvas de protecéao.

A tomada de ligagao do aparelho devera situar-se na zona
sombreada B ou fora da zona de montagem.

E necessario deixar um espaco de 5 mm entre o aparelho e as
frentes dos mdveis adjacentes para ventilagéo.

Fixe os mdveis soltos a parede com um esquadro disponivel no
comeércio C.

Aparelho sob a bancada - figura 1

Para a ventilagdo do aparelho, o fundo intermédio deve
apresentar uma abertura de ventilagéo.

Fixar a bancada no mével para encastrar.

Se o aparelho for montado por baixo de uma placa de cozinhar, é
necessario respeitar as seguintes medidas minimas (inclui,
eventualmente, a infraestrutura):

o -

Tipo de placa de co- a a b
Zinhar saliente plana a superfi-

cie
Placa de cozinhar por 37 mm 38 mm 5mm
inducéo
Placa de cozinhar por 43 mm 48 mm 5 mm
indugéo de superficie
integral
Induktionskochfeld
Placa de cozinhara 32 mm 42 mm 5mm
gas
Placa de cozinhar 22 mm 24 mm 2mm

elétrica

Com base na distancia minima necessaria b resulta a espessura
minima da bancada a.

Respeite as instru¢des de montagem da placa de cozinhar.
Aparelho em armario de parede - figuras 2+4
E também possivel montar o aparelho num armario de parede.

Para a ventilagdo do forno, todas as fundos falsos tém de ter uma
folga de 20 mm em relagéo a parede de encosto.

Monte o aparelho apenas até uma altura em que seja possivel
retirar os tabuleiros sem problemas.

Instalacao de canto - figura 3

De modo a conseguir abrir a porta do aparelho, respeite a
medida D aquando da instalagdo de canto. A medida E depende
da espessura da frente do mdvel, por baixo do puxador.

Ligar o aparelho

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e s6 pode ser
colocado em funcionamento através de uma ligagdo com condutor
de protecéo.

A seguranca tem de ser garantida de acordo com a indicacédo de
poténcia presente na placa de caracteristicas e com as normais
locais.

O aparelho tem de estar desligado da corrente durante a
realizagdo de qualquer trabalho de montagem.

O aparelho s6 pode ser ligado com o cabo de ligagao fornecido.
Introduza o cabo de ligagao na parte de tras do aparelho (clic!).
No Servigo de Assisténcia Técnica, podera adquirir um cabo de
ligacdo de maior comprimento.

O cabo de ligagao apenas pode ser substituido por um cabo
original, disponivel no Servigo de Assisténcia Tecnica.

A protecgéo contra contacto acidental deve ficar assegurada na
instalagao.

Cabo de ligacao com ficha com contacto de seguranca

O aparelho deve ser ligado apenas a uma tomada com contacto
de seguranga instalada em conformidade com as normas.

Se aficha nao ficar acessivel apos a montagem, a instalagéo deve
estar provida de um dispositivo seccionador omnipolar com uma
distancia de contacto minima de 3 mm.

Cabo de ligacao sem ficha de ligacao a terra

O aparelho sé pode ser ligado por um técnico autorizado.

Na instalagéo devera existir um dispositivo de corte omnipolar
com uma abertura de contacto de, pelo menos, 3 mm. Identifique
os condutores de fase e neutro ("zero") da tomada de ligagéo.
Uma ligagédo errada pode danificar o aparelho.

Ligue apenas de acordo com o esquema de ligacdes. Tenséao, ver
placa de caracteristicas. Ligue os condutores do cabo de
alimentacéo de acordo com a codificagéo de cores: verde/amarelo
= condutor de protecéo @, azul = (zero) condutor neutro,
castanho = fase (condutor externo).

Apenas para a Suécia, Finlandia e Noruega

O aparelho também pode ser ligado ao sistema de contacto de
protecgdo através da ficha que é fornecida juntamente com o
aparelho. Esta tem de ficar acessivel apds a montagem. Caso
contrdario, tem de estar novamente disponivel no lado da
instalacdo um dispositivo de corte geral omnipolar com uma
distancia de contacto minima de 3 mm.

Fixar o aparelho - figura 5
Montar o distanciador, se necessario.
Insira totalmente o aparelho e centre-o.
Aparafuse o aparelho.
O espago entre a bancada e o aparelho ndo pode ser vedado
com réguas adicionais.
Desmontar

Desligue o aparelho da corrente. Desaperte os parafusos de
fixagao. Levante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente
para fora.
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MposeTolpacia Tou vTouAarmiou - Eik. 1
AuTH n cuokeur) TTPOOPIZETAI YIX XProN HEXP! EVA PEYIOTO UYPOQ
2.000 peTpWVY MMAVW OTIO TNV EMPAVEIX TNG OXAXCCOG.
MOVO 1 0woTr EYKXTROTAON, CUPPWVA U’ XUTEG TIG 0dnyieg
GUVOPHOAOYNONG, EYYUSTOI TNV GOPOAN AEITOUPYIQ. 3€ TTEPITTTWON
TTou dnpioupynBoUlv {NUIEC O AXBOG EYKATAOTAON, TNV €UBUVN
PEPEI O EYKATAOTATNG.
Mpoo€gTe Tor PUANGL GUVOPHOAOYNONG VIO TNV EYKATAOTAON TWV
eZOPTNUATWV.
To evToIXI{OPEVO VTOUAGTTIX TTPETTEl VO €ival VOEKTIKE OTN
Beppokpacia pexpl Toug 90 °C, o YEITOVIKEG TTPOCOYEIG TWV
vTouAammav pexpl Toug 70 °C.
Mnv TOTIOBETI|OETE TN CUOKEUN THOW IO HIX SIGKOCUNTIKI
emevduon. Yriapyxel Kivduvog urrepbepuavong.
EkTeAéoTE OAEQ TIC EPYQTIEG KOTING TWV QVOIYHATWV OTX
VTOUAQITION KO OTOV TIXYKO EQYOCING TTPIV TNV TOTIOOETNON TWV
OUOKEUWV.ATIOLGKPUVETE T amOBANT (TpIovidia, YPEQIar), N
AeIToupyia TWV NAEKTPIK®V EEXPTNHOTWV UTTOPE VO ETINPEROTEI
CPVNTIKO.
Mpoooyxn kaT& TNV TormodeTnon! EExpTApaTa, T OTToIx KAT& T
SIXPKEIX TNG CUVAPHOAOYNONG €IVl TIPOOIT, UTTOPE] VO givai
KoQTePX. [XX TNV AIMOPUYI TPKUPATIOHOV POPATE YRVTIX
TIPOOTACICG.
To kouTi oUVdEONG TWV OUCKEUQV TIPETTEI VO BpioKeTOl OTNV
TIEPIOXN TNG YPOUHOOKIGOUEVNG eTipaveiag B 1y €§w amd 1o xwpo
TOTT0BETNONG.
MeTa€U TNG OUOKEUNG KOl TWV YEITOVIKOV TTPOCOYEWV TWV
VTOUAXITIOV EIVOI OTIXPXITNTO VO UTIGPXEI EVAX KEVO 5 mm.
3TEPEWOTE TA N OTEPEWHEVA VTOUANXTTIK € HIX YWViX TOU
epmopiou B oTov Toixo0.
JUGKEUN K&TW IO TOV TAYKO gpyaoiag - Eik. 1
Mo TOV oEPIOPO TNG CUOKEUNG TIPETTEI 0 EVOIKUEDOG TTATOG VX EXEI
Eva volypa e€aepiopou.
STEPEWOTE TOV TTAYKO EPYOTIOG TTAVK OTAK eVTOIXI{OPEVO VTOUAKTTICL.
E&v n ouokeur) TommoBeTnOei KATW GO pIa BACN €0TIQV, TTPETIE VO
TNPNBoUV ol akOAoUBEG EAXXIOTEG SIKOTHOEIG (EVOEXOPEVIIG
OUPTIEPIAXUBAVOREVNG TNG UTTOKATROKEUNG):

7 7

Eidog B&ong eoTiwv  a a b

oTTO MAVW 100TTES A PE TNV
EMPAVEIX

Enoywyikr B&on eoTi- 37 mm 38 mm 5mm

WV

Enaywyikr péon €oTi- 43 mm 48 mm 5mm

WV OUVOAIKNG emQ&-

VEIOG

Induktionskochfeld

Bd&on eoTiov agpiou 32 mm 42 mm 5mm

HAexTpiki) Baon eoTi- 22 mm 24 mm 2mm

wv

AOYyw TNG amapaiTnTNG EA&XIOTNG amdoTaong b mpokunTel TO
€AGI0TO TT&KOG TOU TIXYKOU £PYOTiag a.

Mpoo€&Te TIg 00nyieg cUVaPHOAOYNONG TNG B&ONG EOTIGV.

Tuokeur) og YnAo vroulam - Eik. 2+4

H TomoB£Tnon TnG ouokeung gival emiong SuvaTr) o YnAO VTOUAGTI.

M Tov aePIoPO TOU POUPVOU TIPETTEI Ol EVOIKHETOI TIRTOI VX EX0UV
pIa ormOoTOCN Tepimou 20 mm orod Tov ToiXo TOTToBETNONG.
ToroBeTr|0Te TN OUOKEUN POVO TOOO YNAK, WOTE VO UTTOPOUV VO
QIMOUOKPUVOVTAI T TOWIK XWPIG TTPORBANMGL.

TomoB¢Tnon o€ ywvia - Eik. 3

Mo va umopei val avoi€el N TOPTO TNG CUOKEUNG, KOTS TNV
TomoOETNON o€ ywvia A&BeTe undyn Tig dicoTaoeig D. H dikoTaon E
e€OPTATAI AITO TO TIXXOG TNG TTPOCOYNG TOU VTOUAGTTIOU KATW OO TN
AoBn.

ZUvOEON TNG CUCKEUNG

H ouokeur aQvTaTIOKPIVETOI TNV KXTNYOPIx TIPOOTOGIAG 1 KOl
EMTPETETAI VO AEITOUPYEI HOVO Pe GUVDEDT AywyOoU TTIPOCTHTING
(yeiwan).

H 0o@&AEIO TIDETTE VO OVTOITOKPIVETOI OTQ OTOIXEIR I0XUOG OTNV
TVOKIOX TUTTIOU KOl OTIC TOTTIKEG TTPODIYPAPEC.

3¢ OAeQ TIG EPYOOIEC CUVAPHOAOYNONG N GUOKEUT TIPETIEI VX
BpiokeTan EKTOG T&ONG.

H ouokeur emTpenmeTan va ouvdeOei dvo pe TO oUVNUPEVO KaADDIO
olUvdeong. SuvdeaTe To Kahwdio olvdeang oTnNV TTow TTAEUP& TNG
ouokeung (KAi!).

Eva peyohuTepo koahwdio olvdeong eivor BIo0ECIN0 aTnv UMNPETia:
e€uTPETNONG TTEAGTQV.

To kohwdio oUvBEDNG EMTPETETOI VO QVTIKATOOTAOE! HOVO pe EVar
yvioio KaAwdio, JIOETIPO YECW TNG Ut peaiag eEunnpETNONG
TTEAXTWV.

H npooTaoia ema@nig mpemnel va eEao@aNileTal ye TNV TOTTOBETNON.
KaAwd10 cuvdeong He pEUUXTOARTITN (PIG) COUKO

H ouokeur emTpéneTal va ouvdeBEei HOVO o8 pIa TIPIJor GOUKO TToU
€iVOIl EYKATEGTNHEVN CUPPWVO JE TOUC KAVOVIGHOUG.

E&v 1O QIg peT& TNV TOTTOOETNON Sev ivail TTAEOV TIPOCITO, TIPETTEI
oo TNV TTAEUPA TNG EYKATAOTAONG VO UTTAPXE! I SIGTOEN DIGKOTTNG
OAWV TWV TTOAWV PE PIG EAGXIOTN GITOOTAAN EMAPHS 3 mm.

KaAwdio olvdeong Xwpig ¢Ig coUKo
Movo évag adeloUxog EYKATOOTATNG EMTPEMETAI VX OUVOEDE! TN
OUOKEUN).

21NV eYKATAOTOON TIPETIEN VX UTTGPXE! pIO BIGTOEN BIOKOTIAG OAwVY
TV TTOAWV pE eval OIGKEVO ETTAPNG To AlyoTepo 3 mm. EEokpiBwoTe
TOUG OyWYOUG TWV GAOEWV KOl TOV OUBETEPO aywyod ("HNGEV") oTo
KOUTi oUvOEONG. 2¢& TIEPITITWON e0POAPEVNG oUVEEONG PTTOPE N
OUOKeUN Vo uttooTel JnId.

JuvBEDTE TN OUOKEUN POVO CUPPWVA Pe To oxedio ouvdeong. Mo Tnv
TGN BAETTE 0TV TIVOKIOX TUTTOU. SUVOEOTE TOUG KAWVOUC TOU
KoAwdiou oUvdeang CUPPWVA PE TX QVTIOTOIXX XPOHAT:
Mp&oIvokiTeIVO = Aywyoc mpooTaciag @, prihe = (UNdév) oudETepog
aAywyog, KOPE = PAoN (eEWTEPIKOG AYWYOG).

Movo Zoundia, PiIAavdia ki Noppnyicx

H ouokeur) priopei va ouvdedei emiong e To ouvnppévo
PEUHOTOAMTTTN ((IG) Pe piak Il coUKo. AUTR N TIPICX TIPETTEl HETK
TNV TOTOBETNON Vi givan MPooiTr. OTov auTd de cupBaivel, Mpémel
QIO TNV TTAEUPA TNG EYKXTROTAONG VO TOTToOeTNOei EvEX pIa DIGTOEN
BIoKOoTING OAWV TwV TIOAWV pe DIGKEVO ETIAPNG TO AlyoTEPO 3 mm.

ZTEPEWON TG OUCKEUNG - EIK. 5
E&v xpelooTel, OUVOPUOAOYNOTE TOUG GTTOOTATEG.
STIPWETE TN CUOKEUN EVTEADG HETT KOI KEVTPXPETE TNV.
BiIdwoTe KaAK Tr GUOKeUT).
H oxioun peTa€U Tou TAYKOU £PYXOIOG KOI TNG OUOKEUNG Oev
EMTPETETAI VO KOXAUPOEI AT TIPOCOETA TTNXOKIX.
Agaipeon
OeoTe Tr OUOKeUn EKTOG T&oNG. AUoTe TIG Bideg oTepEWONG. |
AvoonkwoTe EAXPPA TN CUCKEUN Kol TPABNETE TNV evTeAwG e€w.
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Priprava nabytku — obrazek 1
Tento spotrebi¢ je uréeny pro pouziti v maximalni nadmorské
vysce 2 000 m.
Jen odborna vestavba podle tohoto montazniho navodu
zaru€uje bezpecné pouzivani. Za Skody zplsobené chybnou
vestavbou odpovida montazni firma.
Ridte se montaznimi pokyny pro zabudovani pfisluSenstvi.
Vestavny nabytek musi byt odolny vuéi teploté az do 90 °C,
pfilehlé pfedni hrany nabytku az do 70 °C.
Nezabudovaveijte spotfebi¢ za dekoracni kryt. Hrozi nebezpeéi
prehfati.
V8echny vyfezoveé prace v nabytku a pracovni desce provedte
pred vsazenim spotiebic.Odstrarite piliny, funkce elektrickych
soucastek by mohla byt negativné ovlivnéna.
Pozor pfi vestavbé! Casti, které jsou pfistupné pfi montazi,
mohou mit ostré hrany. Abyste zabranili pofezani, pouzivejte
ochranné rukavice.
Zasuvka pro pfipojeni spotfebic¢e musi byt umisténa v oblasti
vysSrafované plochy B nebo mimo prostor zabudovani
spotrebice.
Mezi spotfebi¢em a pfilehlymi pfednimi hranami nabytku musi
byt vzduchova mezera 5 mm.
Neupevnény nabytek pfipevnéte bézné prodavanym
Uhelnikem Cke sténé.

Spotrebi¢ pod pracovni deskou — obrazek 1

Pro odvétravani spotfebi¢e musi byt v mezidnu odvétravaci vyrez.

Pracovni desku pfipevnéte k vestavnému nabytku.

Je-li spotfebi€ vestaveén pod varnou deskou, musi byt dodrzeny
nasledujici minimalni rozméry (pfipadné véetné nosné
konstrukce):

o -

]

l _

Druh varné desky a a b
nasazena v roviné

Indukéni varna deska 37 mm 38 mm 5 mm

Celoplosna 43 mm 48 mm 5 mm

indukéni varna deska

Plynova varna deska 32 mm 42 mm 5 mm

Elektrickd varna des- 22 mm 24 mm 2mm

ka

Na zakladé potfebné minimalni vzdalenosti b vyplyva minimalni
tloustka pracovni desky a.

Dodrzujte montazni navod pro varnou desku.

Spotrebi¢ ve vysokeé skf¥ince - obrazek 2+4

Spotfebi€ Ize zabudovat také do vysokeé skfifky.

Kvli odvétravani pecici trouby musi byt mezi sténou a mezidnem
mezera cca 20 mm.

Spotrebi¢ umistéte maximalné do takové vysky, abyste mohli bez
problém vyjimat plechy na peceni.

Vestavba do rohu - obrazek 3

Aby bylo mozno otevirat dvitka spotfebice, je nutné pfi vestavbé
do rohu dodrzet rozméry D. Rozmér E zavisi na tloustce pfedni
hrany nabytku pod madlem.

Pripojeni spotiebice

Spotfebi¢ odpovida stupni ochrany 1 a smi byt pfipojen jen
kabelem s ochrannym vodi¢em.

Jisténi musi byt provedené podle vykonu uvedeného na typovém
Stitku a mistnich pfedpisu.

P¥i veskerych montaznich pracich musi byt spotfebi¢ odpojeny od
sité.

Spotrebi¢ smi byt pfipojen pouze pomoci pfivodniho kabelu, ktery
je soucasti dodavky. Zapojte pfivodni kabel na zadni strané
spotiebice (zacvaknout!).

DelSi pfivodni kabel Ize obdrzet u zdkaznického servisu.

V pfipadé vymény smi byt pouzit pouze originalni kabel, ktery Ize
obdrzet u zakaznického servisu.

Ochrana proti dotyku musi byt zajisténa vestavbou.

Pfivodni kabel se zastrékou s ochrannym kontaktem
Spotrebi€ se smi zapojovat pouze do pfedpisové instalované
sifové zasuvky s ochrannym kolikem.

Jestlize zasuvka neni po vestavbé spotrebice pfistupna, musi se
na strané instalace pouzit jisti¢ vSech podll se vzdalenosti kontakt(
min. 3 mm.

Privodni kabel bez zastréky s ochrannym kontaktem
Elektrické pfipojeni smi provadét pouze koncesovany odbornik.
Pfi instalaci se musi pouzit jisti¢ vSech pdll se vzdalenosti
kontaktt min. 3 mm. Identifikujte fazove vodice a nulovy vodi¢

v pfipojovaci zdsuvce. V pfipadé nespravného pfipojeni mize
dojit k poskozeni spotfebice.

Pfipojeni provadéjte pouze podle schématu pfipojeni. Napéti viz
typovy Stitek. Pfi zapojovani vodicu sifové pFl’pojkédodriujte
barevné rozliSeni: zeleno-Zluty = ochranny vodi¢ &), modry =
nulovy vodi¢, hnédy = faze (krajni vodic).

Pouze Svédsko, Finsko a Norsko

Spotrebi€ Ize pfipojit také pomoci pfilozené zastréky s ochrannym
kontaktem. Zastr¢ka musi byt pfistupna i po dokonceni vestavby.
Pokud tomu tak neni, je nutné na strané instalace rovnéz pouzit
jisti€ vSech poll se vzdalenosti kontaktd min. 3 mm.

Upevnéni spotiebice - obrazek 5
V pfipadé potfeby namontujte rozpérku.
Spotfebi€ zcela zasurite a stfedové vyrovnejte.
Spotrebi¢ pfiSroubuijte.
Mezera mezi pracovni deskou a spotfebi¢em se nesmi zakryvat
zadnymi pfidavnymi listami.
Demontaz
Spotrebi¢ odpojte od sité. Uvolnéte upeviiovaci Srouby. Spotrebic
mirné nazdvihnéte a zcela vytahnéte.

-16 -



Przygotowanie mebli - rys.1
Urzadzenie jest przeznaczone do uzytkowania na maksymalnej
wysokosci 2000 metréw nad poziomem morza.
Wytacznie prawidtowy montaz, wykonany zgodnie z instrukcjg
montazu, gwarantuje bezpieczne uzytkowanie urzadzenia. Za
szkody powstate w wyniku niewtasciwego montazu odpowiada
monter.
Przestrzegac wskazdéwek podanych na kartkach dotyczacych
montazu elementéw wyposazenia.
Meble do zabudowy musza by¢ odporne na temperature do
90°C, a graniczgce z urzadzeniem fronty mebli do 70°C.
Urzadzenia nie montowacé za listwg dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.
Meble i blat roboczy nalezy docina¢ przed wstawieniem
urzadzen. Usung¢ widry, poniewaz mogg one zakitdcac
funkcjonowanie elementdéw elektrycznych.
Podczas montazu zachowaé ostroznosé! Elementy, ktdre sg
dostepne podczas montazu, mogg miec ostre krawedzie. Nalezy
nosi¢ rekawice ochronne, chronigce przed skaleczeniem.
Gniazdo przytaczeniowe urzadzenia musi znajdowacd sie w
zakreskowanym obszarze B lub poza obszarem zabudowy.
Pomiedzy urzgdzeniem a frontami przylegtych mebli nalezy
zachowaé odstep 5 mm.
Meble, ktére nie sg przymocowane, nalezy przytwierdzi¢ do
$ciany przy pomocy katownika C.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 1

W celu zapewnienia wentylacji urzadzenia w ptycie

przegradzajacej musi by¢ otwér wentylacyjny.

Przymocowac blat roboczy do mebli.

W przypadku montazu urzadzenia pod ptytg grzewczg nalezy

uwzgledni¢ ponizsze wymiary minimalne (w tym ewentualng

konstrukcje nosna):

o =

/ to

l _

Rodzaj plyty grzew- a a b
czej nakitadana montowana na

na blat rowni z po-

wierzchnig blatu

Indukcyjna ptyta 37 mm 38 mm 5 mm
grzewcza
Petnopowierzchniowa 43 mm 48 mm 5 mm
ptyta indukcyjna
Gazowa ptlyta 32 mm 42 mm 5 mm
grzewcza
Elektryczna ptyta 22 mm 24 mm 2mm

grzewcza

Na podstawie wymaganej wartosci minimalnego odstepu b
okreslana jest minimalna grubos¢ blatu roboczego a.

Przestrzegaé instrukcji montazu ptyty grzewczej.
Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 2 + 4
Mozliwe jest réwniez zamontowanie urzadzenia w szafce.

W celu zapewnienia wentylacji piekarnika odlegtos¢ ptyty
przegradzajacej od sciany musi wynosic¢ ok. 20 mm.

Urzadzenie nalezy zamontowac na takiej wysokosci, aby mozliwe
byto swobodne wyjmowanie blach do pieczenia.

Montaz narozny - rys. 3

Aby w przypadku montazu naroznego mozliwe byto otworzenie
drzwiczek urzadzenia, nalezy uwzgledni¢ wymiar D. Wymiar E
zalezy od grubosci frontu mebli pod uchwytem.

Podtaczanie urzadzenia

Urzadzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢ uzytkowane
wylacznie, jesli jest podigczone do przewodu uziemiajacego.
Bezpiecznik dopasowaé zgodnie z parametrami mocy podanymi
na tabliczce znamionowej i obowigzujgcymi przepisami lokalnymi.
Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytaczy¢ zasilanie
urzgdzenia.

Urzadzenie mozna podtgczy¢ do sieci wytgcznie za pomoca
dostarczonego przewodu przytaczeniowego. Podtgczyé przewdd
przytaczeniowy z tytu urzadzenia (klik!).

Dluzszy przewdd przytgczeniowy mozna naby¢ w serwisie.
Przewdd przytaczeniowy mozna wymieni¢ wytgcznie na przewdd
oryginalny, ktéry mozna naby¢ w serwisie.

Montaz musi zapewni¢ ochrone przed niezamierzonym
dotknieciem.

Przewod przytaczeniowy z wtyczka z uziemieniem

Urzadzenie mozna podiaczy¢ wytacznie do gniazda z
uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami.

Jesli po zabudowaniu nie bedzie dostepu do wtyczki, woéwczas w
instalacji elektrycznej musi znajdowac wielobiegunowy roztacznik

od sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw wynoszacym minimum
3 mm.

Przewod przytaczeniowy bez wtyczki z uziemieniem
Urzadzenie moze podtaczy¢ wytgcznie specjalista z odpowiednimi
uprawnieniami elektrycznymi.

Instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy roztgcznik od
sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw co najmniej 3 mm. Nalezy
zidentyfikowaé przewdd fazowy i zerowy w gniezdzie
przytaczeniowym. Niewtasciwe podtaczenie moze doprowadzié¢ do
uszkodzenia urzgdzenia.

Podtaczac wytacznie wedtug schematu podtaczenia. Napigcie,
patrz tabliczka znamionowa. Zyty przewodu przytgczeniowego
podtaczac zgodnie z oznaczeniem koloréw: zielono-zotty =
przewdd uziemiajacy &), niebieski = przewdd zerowy, brazowy =
przewdd fazowy (przewdd zewnetrzny).

Dotyczy tylko Szwecji, Finlandii i Norwegii

Urzadzenie mozna réwniez podtagczy¢ za pomocg dostarczonej
wtyczki z uziemieniem. Po zamontowaniu urzadzenia musi sie ona
znajdowac w dostepnym miejscu. W przeciwnym razie do
instalacji konieczny jest wielobiegunowy roztgcznik od sieci
elekirycznej z rozwarciem stykdw minimum 3 mm.

Montaz urzadzenia - rys. 5
W razie potrzeby zamontowac¢ rozpadrki.
Urzadzenie catkowicie wsunaé, ustawiajac posrodku.
Przymocowac¢ urzadzenie Srubami.
Nie wolno przystania¢ dodatkows listwg szczeliny pomiedzy
blatem roboczym a urzgdzeniem.
Demontaz
Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia. Odkreci¢ sSruby mocujace.
Urzadzenie uniesc¢ i catkowicie wyciggnac.
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MoaroToBka mebenu — puc. 1

JaHHbli npubop npesHasHayeH AnA UCNoNb30BaHWA Ha BbICOTE He
6onee 2000 M Haa ypoBHEM MoOpA.

BesonacHocTb aKcnnyaTtauum rapaHTMpyeTcA TOMbKO Npu
KBanMOMUMpoBaHHoi cbopke ¢ coBntoAEeHUEM AaHHON UHCTPYKLIMK
no MOHTaXKy. 3a NOBPEXAEHUA U3-32 HENPABUIIbHON YCTaHOBKM
OTBETCTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

O6patnTte BHUMaHWE Ha MOHTaXKHbIE NNACTUHbI ANA YCTAHOBKM
NPUHAANEXHOCTEN.

Mebenb anA BCTpauBaHWA AOMKHA BblAEPIKUBATL TEMNEPATYPY A0
90 °C, a coceanune dacaabl — o 70 °C.

He ycTtaHaBnuBaiTe npubop 3a AeKopaTMBHOM HaKnaakon. B
NPOTUBHOM Cny4yae BO3HUKHET OMaCcHOCTb neperpesa.

Bce paboTbl N0 BhINOSHEHUIO BLIPE30B HA Mebenu 1 cToneLlHule
BbINOJNHANTE 0 YCTAHOBKMU NPMOOPOB. YAanuTe ONuIKK, Tak Kak OHU
MOFYT HApPYLUWUTL paBoTy SNEKTPUYECKUX KOMIMOHEHTOB.

ByabTte ocTopoxkHbl! [leTanu, OTKpbITblE MPYU MOHTaXKE, MOTYT ObiTh
ocTpbiMU. YT0BBI HE MOpPE3aThbCA BO BPEMA MOHTaXKa, UCMONb3yiTe
3aLUMTHbIE NepYaTKu.

Posetka ana noaknoueHnaA npubopa AoMKHa HAXOAWUTLCA B
3alLTpMXoBaHHOM obnactu Bunu 3a npegenamuv BCTpanBaemMoro
MoAynA.

Mexay npubopom v coceHUMK dacaaamu AomKeH ObiTb 3a3op
MWHUMYM 5 MM.

HesakpennéHHble MoAyM NPUKPENUTE K CTEHE C NMOMOLLbIO
06blyHoro yronka C.

Mpu6op noa cronewHuuen — puc. 1

Ina obecneyeHna BEHTUNALMK Npubopa B pasaenuTenbHow
neperopoaxe AOMKHO BbiTb 0TBEPCTUE ANA BEHTUNALMNK.
3akpenuTe cToneLlHULy Ha MoAaynAX.

Mpu yctaHoBKe npubopa noa BApOYHOM NaHesnbio HE0BX0AMMO
y4ecTb cneaytoLne MMHUManbHO A0NYCTUMbIE pasmepel (Mpu
HE0BX0AMMOCTH BKIIHOUAA PasMepbl OCHOBAHMA):

2 I VA
o

Tun BapouyHOM naHe- a a b
m YCTaHOBNEH- BPOBEHB C NO-

HbIX BEpPXHOCTbIO
MHAayKuMoHHaA Bapoy- 37 MM 38 mm 5 mMm
HaA naHesnb
MHaykuvoHHas Bapoy- 43 MM 48 MM 5 MM
HaA naHenb
CO CNJIOLLHOMN 30HOM
Harpesa
[a3oBan BapoyHasa na- 32 mMm 42 MM 5 Mm
Henb
OrnekTpuyeckan Ba- 22 Mm 24 Mm 2 MM

po4yHanA naHenb

B uenax cobnogeHna HeobxoAMMOro MUHUMaNbHOrO paccToAaHuA b
onpeaendaeTcA cneayrowana MMHMManbHaA TOJWMHA CTONEeLWHMUbI a.

CobntopaiTe UHCTPYKLMIO MO MOHTa)KY BapOYHO NaHeny.

YcTaHoBKa npu6opa B LKad-KONOHHY — pUC. 2+4
MprBop MOXXHO TakXKe BCTpamBaTh B LLUKAD-KONOHHY.

InA obecneyeHna BEHTUNALMK [yXOBOro WKada Mexay
MPOMEYTOUYHLIMM MOJIKAMMW U CTEHKOM, OKOMNO KOTOPOW CTOMT LUKag,
ZIOMKEeH ocTaBaTtbCA 3a30p NpuM. 20 MM.

YcTtaHaBnvBainTe npubopbl Ha TAKOW BbICOTE, HA KOTopoK ByneT
yAOBHO BbIHUMATbL NPOTUBHY.

MoHTax B yrnax — puc. 3

Yrto6bl ABepb Mornia cBOBOAHO OTKPLIBATLCA, NPU MOHTaXKE B yriax
yunTbIBalTE paccToAHune, ykasaHHoe Ha pucyHke D. 3Hauerve E
CKaablBaeTCA U3 TONLLUMHLI GPOHTaNBbHBLIX NaHeneh Mebenu u BoICOTbI
pyyeK.

MoakntoueHue npubopa

Mpubop cooTBETCTBYET KNaccy 3alnThl 1, NOTOMY OH IOXKEH
3KCNNyaTUpOoBaThCA TONBKO C NOAKMIOUYEHHBIM 3a3EMAIOLLUM
NPOBOAOM.

CucTema 3allumnThl NpeaoxXpaHUTeNAMU HacTpaMBaeTca B
COOTBETCTBUM C NOKA3ATENAMM MOLLHOCTH, YKa3aHHLIMW Ha TUMOBOM
Tabnuuke, U CyLLEeCTBYHOLLMMU MECTHEIMU TpeBOBaHUAMM.

Mp# BbINONHEHWM NHOBLIX MOHTaXKHBIX PabOoT NPUOOP AOMKEH ObiTh
00EeCTOUEH.

Mp1bop MOXHO NOAKNOYATE TOMIBKO NPU MOMOLLM CETEBOMO NPOBOAA,
BXOZALLEro B KOMMNEKT nocTaBku. MoacoeanHuTe ceTeBoit NpoBoa K
3aJHel cTeHKe npubopa (Ao wenykal).

Bonee AnuHHLIN ceTeBOM NPOBOA MOXHO 3aKasaTb B CEPBUCHOM
cny»be.

CeTeBoi NPOBOA MOXHO 3aMEHWTL TONbKO TAKUM XKe, 3aKasaHHbLIM B
CEepBUCHOM cnyrkbe.

|_|pVI yCTaHOBKEe obecneubTe 3aLUUTYy OT NPUKOCHOBEHMWUA.

CeTeBOM NPOBOJA CO LUTENCENbHOW BUJIKOW C 3a3eMNAIOLLUM
KOHTaKTOM

Mpr6op MOXHO NOAKMOYATL K CETU TOMNBLKO Yepes NpaBUibHO
YCTaHOB/IEHHYIO PO3ETKY C 3a3eMJIAIOLLMM KOHTaKTOM.

Ecnu nocne yctaHoBKM npubopa A0 LUTENCeNbHON BUIKU
HEBO3MOXHO ByAeT aobpatbeA, TO NpU yCTaHOBKe cneayeT caenatb
cneunanbHbIf BeiKAOYaTeNb ANA pasMblKaH1A BCEX NOJIFOCOB C
PaccToAHUEM MEX Ay Pa3OMKHYTbLIMU KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

CeTteBoi npoeof 6e3 BUNKKM C 3a3eMAAOLLMM KOHTAKTOM
MoakntoyeHne npubéopa AOMKHO BLINONHATLCA TONBKO
KBaIMOULUMPOBAHHBLIM CMELMUaNUCTOM.

[Mpu ycTaHoBKe cneayeT NnpeayCcMOTPETb CneuvanbHbIM BelKto4aTenb
ANA pa3MblKaHWA BCeX NOMOCOB C PACCTOAHUEM MEXAyY
Pa30MKHYTbIMW KOHTaKTamu He MeHee 3 mM. Onpeaenvte $asoBbli U
HeWTpasbHbli (HYNEeBOW) KOHTaKTbl B PO3ETKE ANA NOAKIIOYEHUA.
HenpaBunbHOe NOAKOUYEHNE MOXKET CTaTb NPUUMHON NOBPEXKAEHNA
npubopa.

[MoakntoyaiTte TONbKO B COOTBETCTBUM CO CXeMoM. HanpaxkeHue
yKasaHo Ha TunoBor Tabnuuke. MNpoBoaa ceteBoro kabena AOMKHbI
NoACOeAMHATLCA B COOTBETCTBUM C LBETOBOW MapPKUPOBKOW: XENTO-
3eNéHbIN = 3a3eMNALLMIA NpoBoA &), CUHWI = (HONb) HENTPaNbHbIX
NpoBOA4, KOPUYHEBLIN = pasa (PpasoBbiM NpoBoOA).

Tonbko ana LLUseuun, PuHnaHamu u Hopsernun

I'IpM60p TaKKe MOXKET ObiTb NMOAKMOYEH BXOAALLMM B KOMMIEKT
paS'béMOM C 3alLMTHBIM KOHTaKkToM. OBecneybTe K Hemy CcBOGOAHbLIM
AocTyn. Ecnu 310 HEBO3MOXXHO, TO I0OMKEH ObITh yCTaHOBNEH
cneunasnbHbIR BbIKOYaTenb ¢ pasmMblKaHnem BCeX NoNCcoB C
paccToAHnemM Mexxay pasoOMKHYTbIMU KOHTaKTaMu He MeHee 3 MMm.

3akpenneHue npubopa — puc. 5
Ecnn Heo6x0AMMO, YCTaHOBUTE PaCMOpPKH.
BcTaBbTe Nprbop A0 KOHLUA W BEIPOBHAKTE MO LEHTPY.
3akpenuTe npubop.
3asop Mexay CToneLIH1Ueh  NPMBoPOM HEOBXOANMO 3aKPbITh
AONOJIHUTENIbHOU NNTaHKOMW.

HAeMmoHTaxK

O6ecToubTe npubop. OcnabbTe BUHTLI KpenneHWA. MNpunoaHUMuUTE 1
BblHbTE NPUOOP.
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Mobilyalarin hazirlanmasi - Resim 1

Bu cihaz, deniz seviyesinden en fazla 2000 metre yUkseklikte
kullaniimak Gzere tasarlanmigtir.

Cihazin montaji ancak bu montaj talimatinda tarif edilen sekilde,
usulline uygun olarak yapilmigsa cihazin gtivenli kullanimi s6z
konusu olabilir. Yanlis montajdan kaynaklanan arizalardan
montaji yapan kisi sorumludur.

Aksesuarlarin montaji icin montaj sayfalarina dikkat ediniz.
Montaj mobilyalari 90 °C'ye kadar, yakinindaki mobilya
cepheleri ise 70 °C'ye kadar isiya dayanikh olmahdir.

Cihazi bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri
Isinma nedeniyle tehlike olusturur.

Mobilyalarda ve ¢alisma tezgahinda yapilacak tim ¢alismalari
cihazlari yerlestirmeden énce tamamlayiniz. Elektrikli parcalarin
calismasini etkileyebilecek talaslari temizleyiniz.

Montaj sirasinda dikkat! Montaj sirasinda erisilebilen pargalarin
kenarlari keskin olabilir. Yaralanmalari énlemek igin koruyucu
eldiven takiimalhdir.

Cihaz baglanti prizi tarakli ylizey alani B'de veya montaj bdlgesi
disinda olmalidir.

Cihaz ve mobilya kenari arasinda 5 mm'lik bir hava boslugu
olmalidir.

Sabitlenmeyen mobilyalar uygun bir agiyla C duvara
sabitlenmelidir.

Cihaz calisma tezgahinin altina yerlestirilecekse - Resim 1

Cihazin havalandiriimasi icin ara rafta havalandirma bélim
bulunmalidir.
Calisma tezgahi montaj mobilyasina sabitlenmelidir.

Cihaz bir ocagin altina monte edilirse, asagidaki asgari 6lgilere
uyulmasi gereklidir (gerekirse alt konstriksiyon dahil):

) I A

ta
]

l _

Ocak tiri a a b
yerlestirildi yuzeye sifir

indiiksiyonlu ocak 37 mm 38 mm 5 mm

Tam yuzey 43 mm 48 mm 5 mm

Indiksiyonlu ocak

Gazl pisirme bdlimid 32 mm 42 mm 5 mm

Elektrikli ocak 22 mm 24 mm 2mm

Gerekli minimum mesafe b nedeniyle asgari ¢calisma tezgahi
kalinhgi a ortaya cikar.

Ocak montaj kilavuzuna dikkat ediniz.

Cihaz kolon mutfak dolabina yerlestirilecekse - Resim 2+4
Kolon mutfak dolabinin icine de cihazi monte etmek mimkindar.
Finn havalandirmasi icin ara tabanlar ile duvar arasinda yaklasik
20 mm'lik bir mesafe olmalidir.

Cihaz, sadece firin tepsisinin kolaylikla ¢ikartilabilecegi bir
ylkseklige monte edilmelidir.

Kése montaiji - resim 3

Cihazin kapaginin agilabilmesi icin kése montaji sirasinda D
6lcisline dikkat edilmelidir. Olguler E, tutamagin alt kisminda
kalan mobilyanin én cephesinin kalinligina baglhidir.

Cihazin baglanmasi
Cihaz koruma sinifi 1'e aittir ve sadece topraklama kablosu
baglantisi ile galistirilabilir.

Sigorta, tanitim plakasi tzerindeki gli¢c degerine gbre saglanir ve
yerel ydnetmeliklere gbre gerceklesir.

BUtln montaj islemleri sirasinda cihazin sebeke baglantisi kesik
olmahdir.

Cihaz yalniz birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmalidir. Baglanti kablosunu cihazin arka tarafina takiniz
(KIik!).

Uzatma kablosu musteri hizmetlerinden temin edilebilir.

Baglanti kablosu sadece misteri hizmetlerinden temin edilen
orijinal bir kablo ile degistiriimelidir.

Montaj sirasinda bir elektrik temas koruyucusu mevcut olmalidir.
Toprakli prize sahip baglanti kablosu

Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus toprakl prize
takilmalidir.

Prize montajdan sonra ulagilamiyorsa, kurulum tarafinda en az 3
mm'lik kontak mesafesine sahip bir ayirma tertibati mevcut
olmahdir.

Darbeye dayanikli soketli baglanti hatti

Cihazin elektrik baglantisi, sadece egitimli bir uzman tarafindan
yapiimaldir.

Kurulumda, en az 3 mm'lik kontak mesafesine sahip bir ayirma
tertibati mevcut olmalidir. Faz ve nétr ("Sifir") kablo baglanti
prizinde tanimlanmalidir. Hatali bir baglanti, cihazin zarar
gbrmesine sebep olabilir.

Sadece baglanti semasina gore baglayiniz. Gerilim igin tip
plakasina bakiniz. Sebeke baglanti hatti kablolari renk
kodlamasina uygun sekilde baglanmalidir: Yesil - sari =
Topraklama kablosu @, mavi = (sifir) nétr kablo, kahverengi =
Faz (dis iletken).

Sadece isveg, Finlandiya ve Norveg

Cihaz, birlikte verilen priz ile de koruma kontag sistemine
baglanabilir. Bunlara, kurulduktan sonra kolayca ulasilabilmelidir.
Durum bdyle degilse kurulum tarafinda en az 3 mm'lik kontak
mesafesine sahip tim-kutuplu bir ayirma salteri mevcut olmalidir.

Cihazi sabitleyiniz - Resim 5
Gerekirse mesafe tutucularini monte ediniz.
Cihazi tamamen igeri itiniz ve ortalayiniz.
Cihazi sikica vidalayiniz.
Calisma tezgahi ve cihaz arasindaki aralik, ek pervazlarla
kapatiimamalidir.
Sokiilmesi

Cihazin elektrik girisini kesiniz. Sabitleme civatalarini sékiin(z.
Cihazi hafif¢e kaldiriniz ve tamamen disari ¢ekiniz.

-19-






	Ø Montageanleitung
	Möbel vorbereiten -Bild 1
	Gerät unter Arbeitsplatte - Bild 1
	Gerät im Hochschrank - Bild 2+4
	Eckeinbau - Bild 3


	Gerät anschließen
	Anschlussleitung mit Schutzkontakt-Stecker
	Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker
	Nur Schweden, Finnland und Norwegen


	Gerät befestigen - Bild 5
	Ausbau

	Preparing the units – Figure 1
	Appliance under worktop – Fig. 1
	Appliance in a tall unit ­ Figs 2+4
	Corner installation ­ Fig. 3


	Connecting the appliance
	Power cable with a plug with earthing contact
	Power cable without a three-pin earthed plug
	Only in Sweden, Finland and Norway


	Securing the appliance ­ Fig. 5
	Removal

	Préparation du meuble - fig.1
	L'appareil sous le plan de travail - fig. 1
	Appareil dans une armoire ­ fig. 2+4
	Encastrement angulaire ­ fig. 3


	Raccorder l'appareil
	Câble de raccordement avec fiche avec terre
	Câble de raccordement sans fiche avec terre
	Suède, Finlande et Norvège uniquement


	Fixer l'appareil ­ fig. 5
	Dépose

	Preparazione del mobile - figura 1
	Apparecchio sotto il piano di lavoro - figura 1
	Apparecchio in un pensile alto - Figure 2 e 4
	Montaggio angolare ­ Figura 3


	Collegare l'apparecchio
	Cavo di alimentazione con spina con messa a terra
	Cavo di collegamento senza spina con sistema di contatto di protezione
	Solo per Svezia, Finlandia e Norvegia


	Fissaggio dell'apparecchio - Figura 5
	Smontaggio

	Meubel voorbereiden - Afbeelding 1
	Apparaat onder werkblad - Afb. 1
	Apparaat in bovenkast - Afbeelding 2+4
	Hoekinbouw ­ Afbeelding 3


	Apparaat aansluiten
	Aansluitkabel met geaarde stekker
	Aansluitkabel zonder geaarde stekker
	Alleen Zweden, Finland en Noorwegen


	Apparaat bevestigen ­ Afbeelding 5
	Demontage

	Forberedelse af indbygningsskab - figur 1
	Apparat under bordplade - figur 1
	Apparat i højskab - figur 2+4
	Hjørneindbygning - figur 3


	Tilslutning af apparat
	Tilslutningsledning med stik til sikkerhedskontakt
	Tilslutningsledning uden sikkerhedsstik (Schuko-stik)
	Kun for Sverige, Finland og Norge


	Fastgøre apparatet - figur 5
	Afmontering

	Förbereda stommen - bild 1
	Enhet under bänkskiva - bild 1
	Enhet i högskåp - bild 2+4
	Hörnmontering - bild 3


	Anslut enheten
	Kabel med jordad kontakt
	Sladd utan jordad kontakt
	Gäller bara Sverige, Finland och Norge


	Fast montering av enheten - bild 5
	Demontering

	Klargjøring av kjøkkenelementene - figur 1
	Apparat under arbeidsplaten – figur 1
	Apparat i høyskap – figur 2 + 4
	Innbygging i hjørner – figur 3


	Koble til apparatet
	Tilkoblingsledning med jordet støpsel
	Tilkoblingsledning uten jordet støpsel
	For Sverige, Finland og Norge


	Festing av apparatet – fig. 5
	Utmontering

	Kalusteen valmistelu - kuva1
	Laite työtason alla - kuva 1
	Laite korkeassa kaapissa ­ kuva 2+4
	Asennus kulmaan ­ kuva 3


	Liitä laite
	Liitäntäjohto, jossa maadoitettu pistoke
	Liitäntäjohto, jossa ei maadoitettua pistoketta
	Vain Ruotsi, Suomi ja Norja


	Laitteen kiinnittäminen ­ kuva 5
	Irrotus

	Preparar los muebles - Figura1
	Aparato debajo de la placa de cocción: figura 1
	Aparato montado en un armario en alto. Figura 2+4
	Montaje en esquina - Figura 3


	Conectar el aparato a la red eléctrica
	Cable de conexión con enchufe con toma de tierra
	Cable de conexión sin enchufe con contacto de puesta a tierra
	Solo para Suecia, Finlandia y Noruega


	Fijar el aparato. Figura 5
	Desmontaje

	Preparar o móvel - figura 1
	Aparelho sob a bancada - figura 1
	Aparelho em armário de parede ­ figuras 2+4
	Instalação de canto ­ figura 3


	Ligar o aparelho
	Cabo de ligação com ficha com contacto de segurança
	Cabo de ligação sem ficha de ligação à terra
	Apenas para a Suécia, Finlândia e Noruega


	Fixar o aparelho - figura 5
	Desmontar

	Προετοιμασία του ντουλαπιού - Εικ. 1
	Συσκευή κάτω από τον πάγκο εργασίας - Εικ. 1
	Συσκευή σε ψηλό ντουλάπι ­ Εικ. 2+4
	Τοποθέτηση σε γωνία ­ Εικ. 3


	Σύνδεση της συσκευής
	Καλώδιο σύνδεσης με ρευματολήπτη (φις) σούκο
	Καλώδιο σύνδεσης χωρίς φις σούκο
	Μόνο Σουηδία, Φιλανδία και Νορβηγία


	Στερέωση της συσκευής ­ Εικ. 5
	Αφαίρεση

	Příprava nábytku – obrázek 1
	Spotřebič pod pracovní deskou – obrázek 1
	Spotřebič ve vysoké skříňce - obrázek 2+4
	Vestavba do rohu ­ obrázek 3


	Připojení spotřebiče
	Přívodní kabel se zástrčkou s ochranným kontaktem
	Přívodní kabel bez zástrčky s ochranným kontaktem
	Pouze Švédsko, Finsko a Norsko


	Upevnění spotřebiče ­ obrázek 5
	Demontáž

	Przygotowanie mebli - rys.1
	Urządzenie pod blatem roboczym - rys. 1
	Urządzenie w szafce wysokiej - rys. 2 + 4
	Montaż narożny ­ rys. 3


	Podłączanie urządzenia
	Przewód przyłączeniowy z wtyczką z uziemieniem
	Przewód przyłączeniowy bez wtyczki z uziemieniem
	Dotyczy tylko Szwecji, Finlandii i Norwegii


	Montaż urządzenia ­ rys. 5
	Demontaż

	Подготовка мебели – рис. 1
	Прибор под столешницей ‒ рис. 1
	Установка прибора в шкаф-колонну — рис. 2+4
	Монтаж в углах — рис. 3


	Подключение прибора
	Сетевой провод со штепсельной вилкой с заземляющим контактом
	Сетевой провод без вилки с заземляющим контактом
	Только для Швеции, Финляндии и Норвегии


	Закрепление прибора — рис. 5
	Демонтаж

	Mobilyaların hazırlanması - Resim 1
	Cihaz çalışma tezgahının altına yerleştirilecekse - Resim 1
	Cihaz kolon mutfak dolabına yerleştirilecekse ­ Resim 2+4
	Köşe montajı ­ resim 3


	Cihazın bağlanması
	Topraklı prize sahip bağlantı kablosu
	Darbeye dayanıklı soketli bağlantı hattı
	Sadece İsveç, Finlandiya ve Norveç


	Cihazı sabitleyiniz ­ Resim 5
	Sökülmesi




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 50
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


